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ДЕФІНІЦІЯ КОСМІЧНОГО ТУРИЗМУ 
З огляду на сучасний динамічний розвиток туризму, глобалізаційні процеси 

та появу інноваційних напрямів розвитку змінюється традиційне розуміння 

сутності туризму та його сприйняття. Таким напрямком, який поступово 

розвивається останнім часом, є космічний туризм.  

Космічний туризм  – це політ у космос або на навколоземну орбіту групи 

людей в розважальних чи науково-дослідних цілях, за приватні кошти. Людей, які 

вирушають у космос зазвичай називають космічними туристами, однак їхня 

офіційна назва – учасники космічного польоту (УКП), тому що на орбіті вони 

стають учасниками наукових експериментів, пізнають, що таке ризик космічного 

польоту, і працюють нарівні з екіпажем. Тому космічний туризм часто називають 

експедицією-відвідуванням [1]. 

Початком космічного туризму був політ американського бізнесмена 

італійського походження Денніса Ентоні Тіто на Міжнародну космічну станцію 28 

квітня – 6 травня 2001. Він проклав стежку в космос для наступників. 

Більшість людей асоціюють космічний туризм виключно з подорожами в 

космос, але це поняття насправді ширше, ніж здається, тому його можна 

класифікувати за декількома напрямами: 

А – псевдо-космічний (наземний) туризм охоплює будь які пізнавальні, 

науково-дослідницькі і розважальні подорожі космічної тематики на місця запуску 

(космодроми) та приземлення космічних апаратів та інше. 

Б – орбітальний космічний туризм – це політ в космос на МКС (Міжнародна 

космічна станція – пілотована космічна станція на орбіті Землі, створена для 

наукових досліджень у космосі). 

В – суборбітальний космічний туризм – політ літального апарату на висоті 

80-100 км. не виходячи на навколоземну орбіту корабель злетить на певну висоту, а 

потім повернеться вниз, коли його двигуни будуть вимкнені.  

Г – уфологічний космічний туризм передбачає подорожі до місць, об’єктів 

«контактів з позаземною цивілізацією», який, у даному контексті, має релігійно-

паломницькі риси, оскільки керується не стільки пізнавальними потребами, скільки 

вірою у надприродне і неосяжне розумом людини [1]. 

Лідерами серед напрямів космічного туризму є орбітальний та 

суборбітальний, але потрібно взяти до уваги те, що далеко не кожен турист зможе 

дозволити собі таку подорож, у зв’язку з дуже високою ціною. Альтернативними 

видами виступають псевдо-космічний та уфологічний.  

Задовольнити потяг до екстриму у повній мірі вони не зможуть, але ж саме 

ці напрями являються найдоступнішими та найактуальнішими варіантами для 

кожної людини на сьогоднішні дні. Адже перегляд научно-фантастичних фільмів 

та серіалів, захоплення літературою космічної тематики та комп'ютерними іграми, 

симуляторами космо-подорожей – все це формує інтерес людини, спонукає та 

надихає до подорожей напрямками комічного туризму. 
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